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ATA DA SESSÃO ORDÍNARIA
DA CÂMARA MUNíCÍPAL. DE

CanÁéÀnaÍ-nn. PLENARÍa
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM vtNTE E ctNco . DE

OUTUBRO DE DOíS WTít E
VINTE E UM.

Asonzehorasdodia25deoutubrodedoismilevinteeum,noPlenárioJoão
Rogélio schuertz, em nome áé p.rr o senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 32" Sessão Ordináriãda Câmara Municipal de.Caracaraí-RR' do ano em

curso. Em seguida, o senhor 
-pi"iú"nte 

pediu ao primeiro secretário o ver' José

Nogueira ruoiais, QUê fizesse a leitura do Salmo 91' Logo em s^eguida o presidente
-, 

convidou o Ver. Francisco Edinardo Teixeira para assumir a 2a secretária e que

\-/ 
fizesse a chamada nominar dos senhores vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando presentes-oi-uàr"rdores, Francisco Edinardo Teixeira' lsmael

dasilvasousa,lrapuanAlbertinodesouzaNeto,Jaílson-MaxFernandesdOs
Santos, Sa*rãi Menezes a"-ÀnOi"de, José Noguêira de Morais, Silvio Manoel

de Lima Júnior, Valdemar fà.ráita Li," Netõ, Valdemar Januário e Victor

Marcelo Moreira Ferreira. o 
-sãnnor 

presidente solicitou o primeiro secretário que

fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação

com a palavra franqueadr. n ãi, fôi aprovada pelos vereadores presentes' O senhor

presidente .àti.itor' ao primeiro secietário que fizesse a leitura dos expedientes

recebidos e expedidos. Havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente

convidou o vãi. santos "runioi paã ,rô,i" tribuna. Reabrindo os trabarhos o senhor

. presidente solicitou a 2a secrátáti, que fizesse a segunda chamada nominal dos

vereadores e que procedesse a vàriticação de quó1qm, estando como no início da

sessão. Logo em seguida, o-sãnhor presidente solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a leitura da matéri, õãiá órá", oo àia. 10 matéria para ordem do dia'

projeto de iei No 020\20 2,i--' ôispoe sobre a cessão de uso de Bem Público

\,. denominado "Entreposto p"rqr"iio-ã" ptoptiedade do Municipio de Caracaraí' na

forma e condições que 
".p".ifi", 

e dá outras providências". A materia foi colocada

em discussão e votação, , *ãiãiú foi aprovag, pgr nove votos favoráveis. 20 matéria

para orde, Ao.ai, Éroieto áãfãi no Oí9\202t. Que "dispÕe sobre a Cessão de uso

de galpão situado na Vila-ãe-Novo Paraiso, de propriedade do Município de

caracaraí, na forma e condições que especifica e dá outras providências'' para

conhecimento do plenário. 3à matêria para ordem do dia Proieto 99 -l-9! 
N"

024t2021, guê "Desafeta e Autoriza a doaçao de terreno pÚblico ao Ministério PÚblico

do Estado de Roraima e dá ãrttã= providências". Não havendo mais matéria para a

ordem do dL. pÀSSOU-SE PARA deSSÃO DEBATE: Nenhum vereador Fez o uso

da patavra. Passando para explicações. pessoais' E não havendo mais nada a

tratar, em nome de Deus o sen'hor presidente declarou Encerrada os trabalhos da

presente ,àr.áo. Éu, JOSÉ f.fôCUelnA MORAIS, secretariei e lavrei a presente

ata que após ser lida, oiscutiãa- ã aprovada será assinada pela Mesa Diretora da

desta Casa. Plenário João náóàfio Schuertz, em 25 de outubro de dois mil e vinte e
t'

um.
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2a Secretário

\J

d
lil

it
!t
1t

ui

t

q+-

&

ii
\'! r t'J


